

# 原生河岸纯别墅 用心打造大美景致

## ——沂龙湾·龙园示范区,大美将呈,敬请期待!

硝起尘飞,当别墅市场上掀起追价求量的风潮时,我们扎实前行,以追求卓尔不凡的品质为目标,倾心筑造这片纯别墅。鱼龙混杂,当市场与客户对豪宅品质生活的追求被误导时,我们精耕细作,点滴间皆用心投入,全力打造这片纯别墅的大美空间——沂龙湾·龙园。

### 扎实工程进度 保证大美景致呈现

3月11日,龙园景观示范区首批绿植运抵施工现场,五重立体景观打造体系中第一重的木槿、丁香、红枫等乔木开始栽植。用于景观道路铺设的陶砖也于3月12日运抵现场,部分景观小道开始进行铺设,整个园区正在紧张而有序的施工中。随着工程的推进,龙园主入口已经施工完毕,外立面粉刷也已经进入尾声,浓郁的地中海风格社区大门已初显尊容。景观示范区的水系主体工程也已经施

工完毕,目前正在进行底层的防水砂浆的铺建工作。跨越主景观水系景观桥,其桥身上的文化砖和大理石部分开始进入外挂装饰阶段,分工有序的现场工人们开始安装欧式风情浓郁的铁艺护栏。园区内,联栋、双拼、联排三大类产品的样板间硬装工作基本完成,开始进入软装阶段。龙园的大美景致正在一项项的扎实工作中逐渐显露。

### 顶级建筑用材

### 护航纯正别墅品质

作为珍稀的纯别墅项目,为了进一步凸显纯别墅



的品质生活,龙园别墅在建筑用材方面极为考究。别墅建筑体使用的墙砖和陶艺挂件,选料讲究,加工细致,经1200度高温烧结,具有极佳的抗冻性能和极好的抗折强度,享誉国内的万科“兰乔圣菲”,龙湖“江与城”等顶级别墅区均采用此产品。作为增添别墅浓郁文化底蕴的重要用材之一,龙园的文化石是以精选和特别

处理的天然艺术石为母体,加上德国拜耳特有的DIN无机颜料等配方辅材制作而成的高品质装饰石材。其外观按照天然文化石的每一点细微痕迹拓扑。清晰刚劲的纹理,细腻质密的质地,淡雅古朴的色调,使每块文化石折射出一种返璞归真的感觉。顶级的建筑用材构筑起龙园尊崇的西班牙风格建筑,散发出纯正

而浓郁的别墅生活品质。

### 因尊重建筑

### 而筑造大美纯别墅

别墅,是对理想生活的完美呈现,是对人类居住梦想的最高追求。以利益为先,将别墅与其他类住宅产品等同视之,抛弃掉别墅的纯粹与原生特质,是对别墅的不尊重,更是对人们居住

生活品质的不尊重。

龙园纯别墅区,坚守别墅建设的精髓,聚焦真正意义的别墅生活品质,在园区规划和景观打造方面向国内外一线顶级别墅豪宅看齐。以0.6的临沂最低容积率保证整个园区的纯粹与品质,规划中连叠加别墅都排除在外,三十栋仅百余套别墅产品,极致追求,无可替代。龙园纯别墅在景观打造方面,也紧抓作为豪宅社区最珍视的灵魂元素——“水”,除了借势原生河流沂河,打造滨河公园外,龙园自身引入了山石跌水、瀑布跌水、斜坡跌水等特色水景。营造真正纯粹而尊崇的别墅品质生活社区。

再需时日,或许有一种美会让您惊叹!

再需时日,或许有一种生活会让您永久留恋!

龙园之上,大美无相!

(专刊记者 田慧)



### 社会关注

## 患癌老父闯过鬼门关

记得是2007年6月的一天,我正在办公室备课,突然接到母亲电话,她声音颤抖的说:“你爸病了,很严重!”一种不祥的预感涌上心头……我立即赶到市医院,医生惋惜地说:“老人得的是肺癌,发现晚了,胸部、腰椎、肋骨等多处都有转移……”那一刻,我只觉得脑袋里一片空白,一句话都没说出来。

7月26日,父亲进行了胸、腰椎骨占位病灶清除及椎内固定手术。手术期间发现胸部的肋骨处也有癌细胞,但考虑连开三刀父亲的身体受不了,医院只对胸部肋骨处做了放疗处理。为了防止再次复发和转移,8月开始,医院又为父亲制定了10个疗程的化疗方案。

化疗期间,父亲本已花白的头发一把把地脱落,每天恶心想吐不止,还严重腹泻,白细胞迅速下降,只能打升白药维持。化疗后,父亲胸部及胸腰椎处仍有疼痛,后来还做了3次照射治疗,可是疼痛并没有得到缓解。只能注射“杜冷丁”止痛。

就在我们束手无策的时候,大哥从报纸上看到了北大参红胶囊的报道:参红胶囊(国药准字B20020060)是北京大学的我国第一个生物基因抗癌国药,并获得了国家专利(专利号:ZL02138879.2),其适用于肺癌、食道癌、肝癌、胃癌、直肠癌、乳腺癌等全身各部位肿瘤的治疗,已使近万名肿瘤患者得到康

复!”。经过咨询专家后,决定先给父亲买一个疗程。

2008年5月29日,父亲开始服用参红胶囊。服用至第10天,父亲就感觉疼痛有所缓解;服用半个月后,疼痛基本得到控制,可以停药止痛药了,父亲的饭量也增加了,身体明显感到有劲了,并且还可以到户外走走……

此后,父亲一直连续服用参红胶囊。同时,父亲每半年复查一次,每次情况很稳定,丝毫没有复发转移的迹象。现在,父亲每天散步半个小时,做做保健操,身体恢复得也越来越好,看上去甚至比得病前还健康。本报读者请拨打0539-8303381咨询相关问题。

## 我市2万老人换新牙



一个月前,牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来,一刷牙就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口烂牙,和别人说话别人都躲闪。

而一个月后,松动的牙都变稳固了,牙不疼、不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭没有了,就像换了一口新牙!这是许多中老年牙病患者的切身感受。更让人难以置信的是,带来这种变化的竟然是一种神秘O形糖。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出:不去医院、不吃药,放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了,这个神奇的O形糖简直成了牙病患者“大救星”。这种O形糖商品名叫“牙白金咀嚼片”,

是我国首个按照最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。

人在咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘微粒。一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒,它能够补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

国际牙医学会首席专家Kolins指出:牙白金的研制成功,开辟了牙病治疗新纪元,使无数遭受牙病折磨的患者摆脱痛苦。

准备拔牙前,先试试牙白金,9成人可避免拔牙!患牙痛的时候,试试牙白金,马上就不疼了!吃饭老塞牙,试试牙白金,牙缝会缩小,不用再剔牙了!牙齿松动了,试试牙白金,牙齿会重新变稳固!牙龈出血了,试试牙白金,马上就止住了!牙白金已经使我市近2万的中老年人远离牙病。

本报读者可拨打爱牙热线0539-8997570详细咨询或到下方指定药房购买。



## 萨克·丘比特—做强劲大男人

### 那一夜,冲动变成行动

王刚是市政府附近一家公司的职员,多年如一日的办公室生活,最终让他腰酸背痛,有心无力,到了晚上,妻子虽然不说什么,但他心理明白,男人什么不行也不能那方面不行啊!

从报纸上看到美国萨克·丘比特是美国原装进口,只需三天服用一次,还不含激素,王刚坐不住了,赶紧买了3盒。没想到的是,用上的一天

晚上,他就行了起来,妻子也一改以前的态度,变得温柔起来。接着又服了2盒,腰膝酸软,无精打采的现象消失了,白天干什么都有精神了,晚上比以前更厉害了,雄心万丈,激情高昂,想不来都不行,妻子更是变得越来越温柔,什么事都是“当家的,你说了算”!

### 瞬间激情爆发 5天强劲持久

服用一粒:20分钟后,激情爆发,房事可达30分钟以

上;1天内,可重复激情多次,激情之后没有疲劳感睡眠香甜;

服用2-5天:白天工作精神十足,晚上持续上演激情且愈加随心所欲。

服用一周期:阳痿早泄、遗精滑精、尿囊潮湿、尿频、尿急、尿淋漓、腰膝酸软、失眠健忘、小腹肛门坠痛,呈现稳定性消失。

服用二周期:上述症状全部消失,思维活跃,操控自如,生理指标呈现出健康状态。

### 萨克·丘比特让男人疯狂

1、太方便了:3天服一粒摆脱了一天吃三次的麻烦。

2、效果太好了:一粒管3天,“效果显著不伤身,调理疾病葆青春”。有性意念时,自主迅速勃起,房事后不疲劳伤身;无性意念时,补血、理肾、调五脏和增强免疫力,使人精力充

沛。对各种前列腺疾病也有很好的调理。

3、火爆欧亚:美国生力康推出了萨克·丘比特,因功效显著成为美国男性品牌。2003年12月,萨克·丘比特开始在英、德、荷、法、日、韩和新加坡等欧亚地区陆续掀起“男性保健”风暴。

牙白金、丘比特经销地址:祥瑞药房(临西三路与解放路交汇)、达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、士力大药(沂蒙路南段九州超市站前店)、河东康源大药(汽车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、黄山小区广和堂药房(香港路西50米)、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉药房、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大药(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大药(付庄钢材市场对过)、册山正元超市专柜、苍山康泰大药(老法院对过)、临沂人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沂苏果正大二楼保健品专柜、平邑鸿安堂药房(一中西200米路北)、平邑养生堂药房(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、沂水鸿安大药(中心医院南300米路东)、沂南春大药(医药公司对过)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药房(中医院西20米路北)、费县新巨人保健品超市(北电影院对过)、蒙阴自由大药(广场对面) 市区免费送药

因业务需要  
招业务和咨询  
数名工资面议